RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

K40S

Kawasaki Vulcan 650 2015-

Kit pro levou stranu Kit pro pravou stranu

Pos. | Popis Kat.Cislo | PoCet | | Pos. | Popis Kat.Cislo | Pocet
1 | Srouby M6x25 877 3 1 | Srouby M6x25 877 3
2 Sroub M10x70 851 1 2 Sroub M10x70 851 1
3 dural. SL adaptér d=91mm DV346 1 3 dural.SL adaptér d=91mm | DV346 1
4 podlozka M10 804 1 4 podlozka M10 804 1
5 matice pojistna M10 810 1 5 matice pojistnd M10 810 1
6 podlozka pérova M10 801 1 6 podlozka pérova M10 801 1
7 Sroub M8x60 838 1 7 Sroub M8x60 838 1
8 duralovy valecek d=10mm 1230 2 8 duralovy valecek d=10mm | 1230 2
9 podlozka M8 802 2 9 podlozka M8 802 2
10 | Sroub M8x40 828 1 10 | Sroub M8x40 828 1
11 | Duralovy valeCek d=12,5mm |1232 1 11 | duralovy valeéek d=17,5 1231 1
12 | Sroub M5x25 1036 1 12 | Sroub M5x35 1035 1
13 | Sroub M6x16 1033 1 13 | 3M paska 2
14 | ocelovy adaptér L 719 1 14 | ocelovy adaptér P 720 1
15 | Sroubky M4x12 876 2 15 | Sroubky M4x12 876 2

Montaz :

Demontujte original plast na levé i pravé strané a original Srouby
M8, M5 a M6.

Leva strana:

1. vezméte Sroub M10 ID.2 nasadte na néj podlozku pérovou M10
ID.6 a SL adaptér ID.3., Sroub prostrcte ocelovym adaptérem
ID.14, nasadte na néj podlozku M10 ID.4 a tuto sestavu stahnéte
matici M10 ID.5.

2. tuto sadu namontujte na ram motocyklu, pomoci roubd M8
ID.7 a ID.10,na které nasadite podlozky M8 ID.9. a valecky ID.8.
3. nakonec namontujte Sroub M5 ID.12 + valecek ID.11, Sroub




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

M6 ID.13 a poté nandejte zpét original plast.

Prava strana:

1. vezméte Sroub M10 ID.2 nasadte na néj podlozku pérovou M10
ID.6 a SL adaptér ID.3., Sroub prostrcéte ocelovym adaptérem
ID.14, nasadte na néj podlozku M10 ID.4 a tuto sestavu stahnéte
matici M10 ID.5.

2. tuto sadu namontujte na rdm motocyklu, pomoci &roubt M8
ID.7 a ID.10, na které nasadite podlozky M8 ID.9 a valecky ID.8.
3. nakonec namontujte Sroub M5 ID.12 + valecek ID.11, Sroub a
poté nandejte zpét original plast.

Upozornéni - na zavity vSech sroubli doporucujeme pouzit
pojistné lepidlo stredné silné (modré barvy).




